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December je poseben mesec, poln veselja, topline in praznovanj. Za otroke na 
naših ljudskih šolah je to obdobje, ko se veselimo skupnih dejavnosti, ustvarjanja in 
prazničnega vzdušja. Poglejmo, kako izgleda december na naših šolah.

Eden najbolj pričakovanih dogodkov na nekaterih šolah 
– posebno ob kakšnem večeru staršev v decembru - je 
božični bazar. Šolske dvorane se preoblikujejo v pisano 
tržnico, kjer se prodajajo izdelki, ki so jih ustvarili učenci 
sami. Od ročno izdelanih voščilnic in okraskov do 
piškotov, slaščic in drugih dobrot - vse je narejeno s skrbjo 
in ljubeznijo. Otroci se učijo, kako ustvarjati in prodajati 
svoje izdelke, obenem pa s prodajo zbirajo sredstva za 
dobrodelne namene ali za financiranje šolskih projektov.

Poleg božičnega bazarja se v decembru odvijajo tudi 
številne prireditve in nastopi. Otroci pripravljajo maše 
in božične koncerte, kjer s svojimi glasovi, plesom in 
igranjem pričarajo praznično vzdušje. Vadijo pesmi, plese 
in igre, ki jih predstavijo svojim staršem in sorodnikom. 
To je čas, ko se vsi skupaj veselijo in uživajo v umetnosti 
in ustvarjalnosti.

Ena izmed tradicij, ki se ohranja v decembru, je tudi izmenjava daril. Otroci se med 
seboj obdarijo z majhnimi pozornostmi ali narejenimi izdelki. Ta tradicija izraža ljubezen, 

prijateljstvo in skrb za druge. Otroci se naučijo, kako 
ceniti darila, ne glede na njihovo velikost ali vrednost, 
ter kako se zahvaliti za prejeto darilo.

V tem mesecu se prav tako pogosto posvetimo 
dobrodelnosti. Otroci se naučijo, kako pomagati tistim, 
ki so v stiski. Zbirajo oblačila in druge potrebščine za 

ljudi v svoji skupnosti in organizirajo dobrodelne akcije. S tem se naučijo sočutja in 
skrbeti za druge.

Ena najbolj priljubljenih tradicij v decembru je tudi okraševanje šolskih prostorov. 
Otroci skupaj s svojimi učiteljicami in učitelji okrasijo razrede, hodnike in celo šolo z 
božičnimi okraski ali lučkami. To ustvarja praznično vzdušje.

Seveda pa je december tudi čas za počitek in sprostitev. Po napornem začetku šolskega 
leta se otroci veselijo zasluženih počitnic in prazničnih dni, ko se lahko posvetijo družini, 
igranju, branju knjig ali gledanju priljubljenih prazničnih filmov. To je čas, ko se otroci 
lahko spočijejo in napolnijo svoje notranje baterije za prihajajoče izzive v šoli.

Praznični december na ljudski šoli 
je poln ljubezni, skrbi za druge, 
ustvarjalnosti in veselja. Otroci 
se naučijo pomembnih vrednot, 

kot so sočutje, prijateljstvo in 
solidarnost. Praznično vzdušje 
spodbuja tudi razvoj domišljije, 
ustvarjalnosti in izražanja svojih 

čustev skozi umetnost.

26




